

我市召开专题征求意见会

力推主城区供水增量提质

本报讯(记者 程统)4月13日,我市召开主城区供水增量提质工程(王英饮水二期)初步设计方案征求意见会。部分人大代表、政协委员,市住建、市发改、市城管、联合水务等相关部门和企业,及主流媒体相关负责人参加会议。

据介绍,该工程为2022年市本级政府投资建设项目之一,项目计划总投资47577万元,资金来源为申请上级资金和政府专项债券,建设期限为

30个月,主要建设内容包括改造现状取水泵站,通过增加及更换设备达到20万m³/d取水能力的水源工程;新建37.58km管线的输水工程;在现状厂址预留地内扩建10万m³/d净水生产线的净水厂工程三部分。经前期公开遴选,项目委托设计单位中国市政工程中南设计研究总院编制初步设计方案。

会上,中国市政工程中南设计研

究总院工程师对该工程建设的必要性和紧迫性、初步设计方案、投资估算和资金来源、项目工期计划和推荐等进行详细介绍。参会人员踊跃发言,从取水点情况、路由的选择、管材的运用、净水厂的建设等方面提出具体的意见和建议。

据悉,会后,设计单位将结合意见和建议,对方案进行进一步的完善和优化。

我市一案例 入选全省典型

本报讯(记者吴青朋 通讯员 余谦)近日,湖北省市场监管局公布了一季度全省市场监管系统查处的首批15起违法广告典型案例,我市市场监管部门推荐的《湖北比芯教育咨询有限公司发布违法广告案》成功入选。

湖北比芯教育咨询有限公司发布违法广告案:当事人在其经营场所发布含有对其教育、培训的效果作出明示的保证性承诺,利用受益者的名义和形象作推荐、证明的广告,其行为违反了《中华人民共和国广告法》第二十四条第(一)、(三)项的规定。依据《中华人民共和国广告法》第五十八条第(六)项的规定,2022年1月,崇阳县市场监督管理局对当事人作出行政处罚:责令停止发布违法广告,罚款5000元。

增人员 增经费 增设备

咸安增添科技防疫力量

特约记者 胡剑芳 通讯员 李婷婷 刘海

“请配合扫码,谢谢!”4月10日上午,在京港澳高速咸宁北站防疫服务站,胸口佩戴执法记录仪的执勤人员周伟正和同事一起,在逐车测量每名乘客的体温、核验每名乘客的健康码和行程码,然后按省内及省外车辆、48小时阴性核酸结果、是否带*号去过中高风险地区等进行快速甄别,再按流程要求有序进行分流引流、登记检测,严格落实“五必查”“落地检”,现场井然有序。

在高铁咸宁北站出站口,电子显示屏滚动播放《国内重点地区人员管理政策一览表》。现场分别设置了省内流动人员绿色通道(无省外旅居史人员快速放行)、省外旅居史人员查验通道、中高风险地区人员专用通道、境外人员专用通道、红码黄码人员专用通道,降低了潜在的交叉感染概率;同时对有省外旅居史无48小时核酸阴性证明的人群启用了抗原检测和核酸检测,减少滞留时间。

“装摄像头,配执法仪,还有N95口罩、医用手套、隔离服、面罩、酒精一应俱全,科技防疫,省时省力。”高铁咸宁北站点工作人员刘明湖感言,执法记录仪既监督了我们规范查验和登记工作,也有效保护了一线工作人员,避免有人故意隐瞒行程而造成的工作失职,使一线工作人员安全感倍增。

这是咸安区高铁、高速、铁路15个交通服务站中2个点的生动一幕。

自3月21日崇阳一例阳性病例从桂花高速口下后,咸安区自查自纠,举一反三,主动查漏补缺,将人员、资金、设备向一线交通卡口倾斜,投入110万元在保障交通服务站日常工作经费的同时,为交通服务站安装了远程监控设备,配备了15台笔记本电脑、15台打印机、15个移动硬盘。为所有交通服务站的现场查验人员、信息登记人员配备了300件执法背心和100台执法记录仪。

执法记录仪集“摄像、拍照、录音、对讲、实时视频上传”等多种功能于一

身,一方面可以实时采集信息上传至区防控指挥中心后台系统,在指挥部大屏、电脑终端和手机可随时发起监督,足不出户实现“现场监督”,提高隐患问题的发现率、处置率。同时,每个交通服务站由一个副县级领导带班,一天一会商解决相关问题,并对防控新政策培训传达到位。

“织密防控网,筑牢责任堤坝,守牢交通服务站疫情防控第一道防线,全力御疫于区外,不负领导的重托,人民的期望。”区交通运输局局长唐德文说。

据悉,咸安区从3月底开始从市、区单位、街道乡镇抽调170多名年轻干部,增强了15个交通疫情防控服务站力量,目前交通服务站工作人员达700余人。同时,在每个交通疫情防控服务站设立现场核酸采样和抗原采样区,10分钟内就能拿到检测结果,4月以来,交通服务站共排查中高风险地区来咸返咸人员等58名,迅速落实管控隔离措施,真正御疫于咸安之外,有效筑牢防疫“安全网”。

咸安加快危房改造进度 保障群众住房安全

本报讯(通讯员 彭婷)为切实抓好巩固脱贫攻坚成果各类问题排查整改工作,3月23日至30日,咸安区住建局牵头组建督导组,赴13个乡镇办场督导核查农村住房安全及危房改造工作。

督导组每到一乡镇,实地查看2022年危房改造户开工进展情况,督促镇、村加快改造进度,加强对农户在实施危改过程中质量安全的监督管理;实地查看农房安全隐患排查整治销号进展情况,指导镇村按照“七个一批”的要求,依法依规分类处置,及时消除安全隐患;并查看村、镇对农房安全动态管理的巡查台账。

目前,咸安区2022年27户危改任务已全部动工,预计6月底前完成竣工验收;排查出存在安全隐患的农房已整治清零,12月底前销号清零。

淦河两岸 靓丽如画

4月9日,碧空如洗,气候宜人,无人机拍摄的淦河龙潭湿地公园,风景如画。近年来,我市推进淦河流域环境综合治理工程,淦河流域生态环境得到明显改善,呈现出鸟语花香、水清岸绿的生态美景。

记者 张仰强




中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城



九宫山
JIUGONGSHAN
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区

送水热线:
咸宁市……………
13329983897
通山县……………
0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

**供优质之水
服诚信之务**

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2022年4月13日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.23
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.92